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Humanko školský rok 2014/2015 

Milí Humankovia, kolegyne, kolegovia, vážení rodičia! 

Máme za sebou 1.polrok školského roku 2014/2015, 1.januára  nám začal 

kalendárny rok 2015, a preto  mi dovoľte   aj touto cestou ešte raz  zapriať 

Vám všetkým veľa zdravia, žiakom úspechy v učení a pracovníkom  

školy  radosti z každodennej pedagogickej práce . 

Teším sa, že máme v rukách 1.číslo školského časopisu HUMANKA, nášho 

milého „spoločníka“. Na jeho tvorbe sa podieľali príspevkami žiačky 1.A triedy 

výtvarnými prácami - Nikol Heldová, Miriam Nguyen a Sára Špaková, žiaci 4. 

A triedy  - Juraj Takáč, Sofia Špaková, Stacey Žeňuchová, Oliver Skála, Ivana 

Hajdušeková. Literárne príspevky vytvorili žiaci 3.A triedy – Ema Uličná , 

Katarína Marušinová, Sofia Lešková , Aurel Chochol žiak 5.A triedy – Dávid 

Cacara a žiaci prímy A – Daniel Jaroš a Marek Blaško. Žiaci  pracovali pod 

vedením  pani učiteľky  a vychovávateľky Mgr. Vargovej. Všetkým úprimne  

ďakujem. Som presvedčená, že časopis  pobaví každého z Vás, ktorý 

si  prečíta  zaujímavé informácie o každodennom živote našej školy, 

o úspechoch žiakov, rozhovor s pánom učiteľom Mgr. Timkovičom či samotné 

zábavné okienko. Želaním tvorcov časopisu je, aby si medzi Vami našiel 

spokojných čitateľov, podporovateľov a nech sa svojou životaschopnosťou 

stane neodmysliteľnou a  prirodzenou súčasťou života  našej školy aj ďalej. 

Prvým septembrom 2014 sme začali ôsmy školský  rok  v samostatnej histórii 

našej školy. Bolo pre mňa veľkým  potešením, že sa nám podarilo k začiatku 

školského roku vybudovať modernú multimediálnu odbornú učebňu fyziky 

a chémie. Tiež mám veľkú radosť, že od  školského roku 2015/2016 sa budú 

môcť vzdelávať na našom Súkromnom gymnáziu žiaci 5.ročníka košických 

základných škôl už v dvoch študijných odboroch  s bilingválnym  zameraním 

a všeobecným  zameraním . 

Verím, že Vás obsah časopisu osloví a sami budete prispievateľmi nápadov 

a tém, ktoré Vás zaujímajú, čím výrazne pomôžete redakčnej rade  pri tvorbe 

ďalšieho čísla. 

Prajem Vám, aby ste na konci školského roku mohli povedať, že bol pre Vás 

úspešný, že ste urobili všetko pre svoj prospech a v prospech svojej školy. 

HUMANKOVIA, prajem Vám príjemnú zábavu pri čítaní HUMANKA. 

Mgr. Eva Bednáriková 

   riaditeľka školy 
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Zo života našej školy... 

Otvorenie školského roku 2014/2015 

2.september 2014  nám opäť 

zaklopal na dvere a otvoril nám bránu 

do nového školského roku. O  9.00 

hodine  v areáli Domu ľudového tanca  

sme slávnostne  odštartovali začiatok 

nového školského roku 2014/2015. 

Slávnostnú chvíľu všetkým prítomným  

spríjemnila žiačka III.A  Emka Uličná  krásnymi slovami básnika. Mgr. Eva 

Bednáriková, zriaďovateľka riaditeľka 

školy Súkromnej spojenej školy, privítala 

prítomných rodičov, žiakov a učiteľov. 

Predstavila žiakom a rodičom 

pedagogický zbor. Vo svojom 

príhovore zároveň oslovila žiakov školy, 

aby priateľsky prijali do našej školskej 

rodiny cudzincov, ktorí sa rozhodli študovať na slovenskej škole. Na záver  

pripomenula, že naša škola sa nesie v humánnom duchu, v nej má  svoje 

miesto  vzájomná dôvera a láskyplná pozornosť jedného voči druhému. Je  

miestom, kde učitelia majú pochopenie pre žiakov a prijímajú ich s otvoreným 

srdcom. Všetkým popriala veľa zdravia a úspechov v učení a   prváčikom, 

ktorí hračky vymenia za knihy, potešenie z učenia a veľa nových kamarátov. 
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Mestečko povolaní 

Mestečko povolaní MOJE 

MESTO bolo predstavené  našim 

žiakom  ako mestečko, v ktorom sa 

žije bežným životom - predavači 

predávajú v obchode, stavbári 

stavajú domy, lekári liečia chorých, 

energetici sa starajú o energiu, 

pracovníci logistiky prepravujú 

zásielky, mliekari vyrábajú mlieko a mliečne produkty, policajti dohliadajú na 

poriadok, vodári dodávajú čistú a chutnú vodu priamo do domovov. 

S uvedenými  povolaniami sa naši žiaci zoznámili  

v dňoch od  09.09.2014 do 10.09.2014  

prostredníctvom nasimulovaných povolaní 

v priestoroch AUPARKU v Košiciach. Povolania si  

vyskúšali s animátorom. Spoznávali tak 

okolitý svet dospelých  interaktívnou a 

zážitkovou formou. Najväčší úspech 

u žiakov malo povolanie predavačky 

a SBS služby. Možno aj táto akcia 

ovplyvnila ich budúce sny 

v rozhodovaní budúceho povolania. 

Sokoliari predstavujú dravých vtákov 

3. októbra 2014 v areáli Spojenej školy sv. Košických mučeníkov 

v Košiciach žiaci Súkromnej spojenej školy mali možnosť naživo vidieť 

vystúpenie 30 dravých vtákov s ukážkami sokoliarov. Oboznámili sa so životom 

a lovom dravých vtákov, žiaci sa dozvedeli  aj pár tipov, ako môžu rozoznať 

dravé vtáky vo voľnej prírode. Získali informácie o vytrvalosti, pôvode 
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a spôsobe obživy dravcov.  Hravým a pútavým spôsobom žiaci spoznali  

prácu sokoliarov. Sokoliari do programu zaradili  aj  krátky vedomostný kvíz na  

overenie  nadobudnutých vedomostí. Víťazmi kvízu sa stali Ella Varholíková z 

1.A triedy SZŠ a Viktor Takáč z prímy SG. Za správne odpovede získali  

pohľadnice s motívom dravých vtákov a pexeso. Nakoniec žiaci videli  

názornú ukážku lietania a lovu dravých vtákov. Žiaci odchádzali  s peknými 

zážitkami a s novými poznatkami o dravých vtákoch. 

 

Výstava Tutanchamon – jeho hrobka a poklady 

 18.októbra 2014 sa  žiaci 2. -5. ročníka 

v rámci záujmového útvaru Cestovateľ  zúčastnili 

v Bratislave na Výstave Tutanchamon – jeho 

hrobka a poklady. Žiaci mali možnosť  vypočuť si  

detailný výklad o jednotlivých exponátoch 

formou pútavého objaviteľského príbehu. Žiakov 

zaujal  poučný a zábavný  obsah. Výstava bola 

spojená aj s premietaním filmu. Žiaci akciu 

zhodnotili  pozitívne.  
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Karneval strašidiel 

 

 

Dňa 24. októbra 

2014  sa uskutočnil v našej 

škole tradičný  sviatok 

strašidiel – Halloween. 

Atmosféru príprav 

prezrádzala výzdoba 

školy a tried.  

Niesla sa v duchu  

magickom,záhadnom 

a strašidelnom. Vchádzali do našej školy duchovia, čarodejnice, kostry 

a rôzne rozprávkové a strašidelné bytosti. Priniesli so sebou tajomstvo, možno 

aj trochu strachu, ale v prvom rade dobrú náladu. Keď sa strašidlá  vzájomne 

zoznámili   začala sa Halloweenská párty, na ktorej  predvádzali svoje 

tanečné nadanie. 
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Tekviciáda 

Halloween je čas tekvíc, duchov 

a čarodejníc. Každoročne sa Halloween 

v západných krajinách oslavuje 31.októbra. 

Tradície tohto sviatku prenikli  aj k nám. Naši 

žiaci si Halloween pripomenuli vyrezávaním 

tekvíc. Pustili uzdu fantázii, a tak sa mohla 

začať tekvicová mánia. Priestory našej školy od rána zdobili tekvice rôznych 

tvarov a veľkostí. Vďaka zručnosti, 

tvorivosti a fantázii našich žiakov a ich 

rodičov sme si vytvorili v pavilóne A na 1. 

podlaží nádhernú Hallowennskú galériu. 

 

 

 

 

Basketbalový kúzelník 

Dňa 24.októbra 2014 k nám zavítal 

basketbalový freestylista Martin Leco 

s Luciou, futbalovou majsterkou sveta vo 

free style. Pre našich žiakov si pripravili 

pútavé vystúpenie plné fantastických  

trikov s basketbalovými loptami a ďalšími 

rekvizitami. Do svojho programu zapojili 

aj žiakov prostredníctvom súťaží, ktoré pre nich neboli vôbec jednoduché. 

Predvádzané exhibície spríjemnené hudbou boli plné dynamiky a vzrušenia. 
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Žiaci celý program sledovali s veľkým záujmom 

a povzbudzovali vystupujúcich potleskom. Na 

záver programu sa konala autogramiáda.  

Šarkaniáda  

28.októbra 2014 pani 

vychovávateľky I. a II. oddelenia 

Katarína Frančáková a Ivana 

Jarošová,  zorganizovali pre žiakov 

1.-2.ročníka  Šarkaniádu. Deti si 

priniesli  krásnych šarkanov, ktoré 

sa vznášali v povetrí ako vtáci. 

Počasie im tiež prialo, svietilo 

zubaté slniečko a fúkal vetrík, ktorý sa pohrával so šarkanmi. Obloha zrazu 

hýrila krásnymi farbami. Deti neúnavne behali po lúke.  Akcia so šarkanmi sa 

im páčila. Do školy sa vrátili s pocitom príjemne prežitého  popoludnia. 

Pasovanie prvákov 

Dňa 24.10.2014 sa uskutočnilo v 

I.A triede Pasovanie prvákov. Žiaci sa 

najprv predstavili svojim rodičom 

kultúrnym programom, v ktorom 

prezentovali svoje spevácke, 

recitačné i tanečné schopnosti. Tiež 

prítomných presvedčili o svojich veľmi 

dobrých zručnostiach v ukladaní 

svojich školských pomôcok do aktoviek. Nasledovalo slávnostné odovzdanie 

pasovacích dekrétov, pamätných listov a študentských klobúkov pri svojom 

pasovaní za právoplatných žiakov našej školy od triednej učiteľky Mgr. Ingrid 

Kicovej a pani vychovávateľky Ivany Jarošovej. 
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Mgr. Eva Bednáriková, riaditeľka školy, na záver poďakovala deťom za krásny 

program a odovzdala deťom milé darčeky. 

Mikulášsky deň 

 

 

 

 

 

 

 

5. decembra 2014 na našej škole zavládla predvianočná nálada. 

Prispeli k tomu krásne vyzdobené triedy, chodby, ba dokonca žiaci privítali 

Mikuláša, čertíka a dvoch anjelov. Na spoločnej rannej komunite spevom, 

koledami a výzdobou vianočného stromčeka pozdravili Mikuláša, ktorý im za 

veľmi milý program a prekrásne vyzdobený stromček daroval balíčky 

sladkých mikulášskych dobrôt. V popoludňajších hodinách sa žiaci streli na  

Mikulášskych tvorivých dielňach tematicky zameraných na zdobenie 

vianočných stromčekov a perníkov. Mali možnosť si podľa vlastnej fantázie 

vyzdobiť perníky a sadrové odliatky. Do tajov zdobenia perníkov ich zasvätila  

vynikajúca odborníčka pani Erika Vranaiová. Vyzdobené perníky a sadrové 

vianočné ozdoby si žiaci vzali domov, aby potešili svojich blízkych. Celá akcia 

nám milo spríjemnila popoludnie v škole a vôňa perníkov v nás evokovala 

blížiace sa Vianoce. 
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Vianočná akadémia 

Atmosféru prichádzajúcich Vianoc 

sme  mohli naplno prežívať  15.12. na 

Vianočnej akadémii 2014 v CVČ DOMINO 

na Popradskej ulici v Košiciach. Krásne 

kultúrne darčeky v podobe  vinšov, 

vianočných piesní, kolied a tancov 

precítili všetci prítomní. Herecké 

a tanečné výkony tých najmenších 

vyčarili úsmev na tvárach prítomných rodičov a starých rodičov. Na záver  

sme si spoločne zaspievali pieseň „Každý deň budú vraj Vianoce“. 
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Naše úspechy v školskom roku 2014/2015 

 

Umiestnenia žiakov 

 Dobšinského Košice (literárna súťaž) 

 3. miesto v krajskom kole - Michal Hájek, žiak V. A triedy 

 Bedminton (športová súťaž) 

2. miesto v obvodnom kole - Michal Hájek, Milan Ház, žiaci V. A triedy 

 Florbal (športová súťaž) 

4. miesto v obvodnom kole - René Bodnár, Róbert Koch, Sebastián Nguyen, 

Milan Ház, Dávid Cacara,  žiaci V. A triedy 

4. miesto v obvodnom kole - Marek Blaško, Daniel Jaroš, Sebastián Luczy, 

Viktor Takáč, Tomáš Kollár, žiaci Prímy A 

 Slovo bez hraníc (literárna súťaž) 

Cena poroty  v krajskom kole - Viet An Nguyen, žiačka Prímy A 

 Shakespeare´s memoriál (recitačná súťaž) 

3. miesto v celomestskej súťaži -  Kristína Timková, žiačka Prímy A 

 Ukáž čo vieš  

1. miesto v celomestskej súťaži - Ivana Hajdušeková, Stanislava Švekušová, 

Oliver Skála, Juraj takáč, žiaci IV. triedy 

 Dance city 2015 

3.miesto v celomestskej súťaži - Ivana Hajdušeková, Stanislava Švekušová, 

Ivana Gamrátová, Abigail Ruth Parks, Stacey Žeňuchová, Sofia Špaková, 

Simona Lešová, Kristína Kučeráková, Tatiana Timková, Miroslava Porubská  
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Literárna tvorba Humankov  

Lama 

Bola raz jedna veľmi bohatá lama a volala sa Tia. Nebola skúpa 

a namyslená ako slon z vedľajšej ulice v Beverly Hills. Lama rada pomáhala 

zvieratám, ktoré to potrebovali, no nebola až takým anjelikom.  Pracovala vo 

firme Nissan ako šéfka. Logicky mala dosť slušný plat,  a preto si aj kupovala 

veci, ktoré milovala najviac na svete, a to poriadne autá. Dokonca, aj keď jej 

hlúpy slon pozrel do garáže, spadla mu od údivu sánka. Nissan 352, Nissan 

Navara, Nissan GTR. a mnoho ďalších. 

Jedného dňa, keď sa lama vracala z práce dlhou rovnou cestou, 

započula trúbenie. V zrkadle zbadala slona, ktorý ju vyzýva na preteky. Dlho 

nečakala a dupla na plyn. Ani si nevšimla, že prefrčala okolo polície. Policajti 

si ju všimli. O chvíľku už stála na okraji cesty. Z policajného auta vystúpil Sergej 

Ťava. Pomalou a elegantnou chôdzou kráčal k laminmu Nissanu:  
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„Dajte mi svoj vodičský a občiansky preukaz! Musíte ísť so mnou na policajnú 

stanicu!“ 

„S Vami aj na koniec sveta,“ odpovedala lama láskyplne. 

Bola to láska na prvý pohľad, teda aspoň z laminej strany. Cestou mu 

Tia hovorila rôzne vtipy, vtipné historky a lichotila mu tak dlho, až sa na tú 

policajnú stanicu nejakou náhodou zabudlo. Lama to využila a pozvala ho na 

rande. To prebehlo úspešne.  

O dva roky neskôr lama Tia porodila Ťavu Lili, a tak Tia, policajt Sergej 

a malá Lili žili spolu šťastne až kým... Hlúpy slon už lame nezávidel len autá, ale 

aj krásnu a šťastnú rodinu. 

Daniel Jaroš, žiak prímy A        

 

Kto tu volá o pomoc? 

/V Európe a na celom svete vymierajú mnohé druhy rastlín a živočíchov. 

Ktorý z nich sa rozhodneš zachrániť?/ 

Vo svete každý deň umiera mnoho zvierat rukami pytliakov. Lovia slony 

na kly, veľryby na mäso, či levy a tigre ako trofeje. Veľa zvierat volá o pomoc. 

A my ľudia sme nemí a nepočujeme ich. Mám len deväť rokov a viem, že 

nepôjdem do Afriky zachrániť slona či zebru. Môžem však urobiť niečo pre 

zvieratá a rastliny okolo mňa počas celého roka.  

 V zime nasypem sýkorkám slnečnice do búdky. V horách, keď sa 

pôjdem lyžovať, nebudem rušiť svojím krikom kamzíky. Na jar v čase kvitnutia 

snežienok nebudem ich zbierať, lebo viem, že sú zákonom chránené. V lete 

počas prázdnin pôjdem s rodinou pomôcť do útulku. Vyčistím tam búdky pre 

psy, vyvenčím ich a donesiem im deky, ktoré už nebude moja mamka 

potrebovať. Na jeseň, keď pôjdeme do lesa na huby, nebudem kopať do 

tých, ktoré nie sú jedlé. Tie budú potravou pre zvieratá, ktoré tu žijú. 
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 Každý z nás môže svojím správaním urobiť malý zázrak pre prírodu. Nás 

to nebude veľa stáť a zvieratkám tým môžeme zachrániť život. 

Sofia Lešková, žiačka III.A        

 

Ako sa creeper CKR-40 stratil v skutočnom svete 

Raz, keď som hral minecraft ako po iné dni, prechádzal som sa ako 

postavička v minecrafte v dedine blízko môjho hradu. Zrazu som zbadal 

creepera asi desať blokov odo mňa. CKR-40 sa však nezačal nafukovať tak 

ako zvyčajne, čo znamenalo, že vybuchne a zasiahne aj mňa, ak mu 

neujdem, ale chvíľu hľadel do vzduchu , potom sa nafúkol. Rástol a rástol. 

Zrazu sa monitor môjho počítača začal zväčšovať a kývať. Zľakol som sa 

a ukryl som sa za gauč. Čakal som, čo  nastane. Udialo sa to, čo som 

nečakal. Cez monitor počítača vyšiel z hry creeper CKR-40. 

Creeper vyskočil na gauč a ja som sa rýchlo dostal k televízii. Zapol som 

ju, creeper sa zľakol hovoriacej veci a chcel ujsť. Pri úteku narazil do 

sklenených dverí, no tie ho odrazili späť. Pokúsil sa preraziť ich väčšou silou. 

Sklenená výplň sa rozbila a creeper ušiel.  

Náš svet creepera zaujal. Zistil, že v ňom nie sú len lego kocky ako 

v minecrafte, ale aj iné tvary. Zrazu vedľa neho prefrčalo auto a creeper sa 

zľakol. Nevedel, čo je to za zvláštnu vec. Začal sa báť  a chcel sa vrátiť do 

reality, ktorú poznal, do reality minecraftu.  Hľadal niekoho, kto mu pomôže 

vrátiť sa späť.  

V uliciach bolo plno ľudí. Nemali pri sebe žiadne náradie, neschovávali 

sa pred príšerami. Nikto nechcel nikoho zabiť, ale každý každého ignoroval. 

Creeper ich nemohol ani osloviť. Rozmýšľal o tom, aký je tento svet čudný. 

Ľudia sa nemusia starať o to, ako si vyrobiť náradie a postaviť pomocou neho 

dom, ale celý deň sa prechádzajú po meste a všetko im je ľahostajné. 

Zvláštny tvor z minecraftu však po chvíli upútal pozornosť ľudí a začal sa okolo 
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neho tvoriť dav. Množstvo ľudí rástlo a okrem nich sa okolo neho pohybovali 

aj zvláštne blikajúce a hučiace veci. Rýchlo sa dal na útek, čo sa mu 

v minecrafte nikdy nestalo. Podarilo sa mu dostať preč z davu ľudí. Pri úteku 

do niečoho narazil a počul zvláštny zvuk. Bol to zvonček. Mal veľké šťastie, 

lebo z dverí vyšiel jeden z popredných hráčov minecraftu a významný 

počítačový expert. Creeper sľúbil, že mu pomôže vyhrať celú hru, ak ho vráti 

späť. Byť prvým na svete, kto vyhrá minecraft bolo pre experta veľkým 

lákadlom, a tak creepera skryl u seba doma. Vytvoril software, ktorý creepera 

rozložil na malé časti a v minecrafte zložil. Creeper nikdy necítil bolesť. Tú 

pocítil až v našom svete, no na bolesť rýchlo zabudol, lebo bol konečne 

doma. 

Dávid Cacara, žiak V.A   

                                                                                        

Zima mojimi očami 

Zima je pani oblečená v bielych šatách. Počas zimy na nás sype biele 

perie, ktorému hovoríme sneh. Našu zem zahalí bielou prikrývkou. Nám deťom 

tak vyčarí úsmev na tvári, pretože môžeme celý deň sa šantiť vonku 

s kamarátmi. Spoločne prežívame chvíle plné smiechu a radosti. 

Katarína Marušinová, žiačka III.A 

 

Sliepka a dážďovka 

Bola raz jedna sliepka, ktorá sa vychvaľovala nad dážďovkou. Jedného 

dňa sliepka zbadala dážďovku a hovorí: „Dážďovka, vieš čo? Ja som 

užitočnejšia ako ty! Ja znášam vajíčka a ty si iba pod tmavou zemou. Hm, 

ešte si aj spím na mäkučkej slame a ty len na tvrdých, nepohodlných 

kameňoch.“ Dážďovka sa len usmiala a zaliezla do diery. Sliepka si pri 

vychvaľovaní vôbec nevšimla, ako sa dážďovka spokojne zavŕtala späť do 

zeme. Na druhý deň gazda zobral sliepku za pačesy. Dal ju gazdinej a tá, 
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uvarila z nej výbornú slepačiu polievku. A dážďovka si ešte do dnešného dňa 

spokojne nažíva. 

Ponaučenie: Chvastať sa nevypláca.  

Sofia Špaková, žiačka IV.A 

 

Our school 

I always like to go to school 

What we learn is fun and cool. 

We are doing funny stuff 

driving teachers to go mad. 

 

Maths is about bunch of 

numbers 

Make us look as dumb and 

dumber 

Than we learn to talk like mothers 

With great help from sis and 

brothers. 

 

English can be really cool 

compare to me you look like fool 

literature is what I do 

hope you think is great and 

smooth. 

 

After school we play o lot 

forgot about all homework 

morning after back again 

thirsty to learn what we can. 

 

Our school inspiring us 

To go there and learn in class 

soon we will know almost all 

made us clever, complete, 

whole.  

 

Aurel Pravoslav Chochol, žiak III.A 
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Halloween – Noc duchov v škole 

 

Na Halloween som spala  v ............   Je tam veľmi veľa ................ Máme 

karneval strašidelných ................... Je to noc plná súťaží, tanca, ................., ale 

aj............... Minulý rok som vyhrala 1. miesto a diplom za najmenšiu.............. 

Veľmi som sa z výhry tešila. Na záver večera sme mali ............... párty a bolo 

super!!! Nakoniec sme sa vyzliekli z masiek , pozreli si rozprávku a išli 

sme................ . 

Ema Uličná, žiačka III.A 
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Výtvarná tvorba Humankov 

 

 

 

  

Stacey  Žeňuchová  – IV.A - práca 

vystavená  na vernisáži 

 

Oliver Skála, žiak  IV.A 

 

Ivana Hajdušeková, 

žiačka IV.A 

 

Juraj Takáč, žiak IV.A 

 

Sofia Špaková, žiačka IV.A 

 

Sára Špaková, 

žiačka I.A 

 

Miriam Nguyen, 

žiačka I.A – práca 

vystavená  na 

vernisáži 

 

Nicol Heldová – I.A 
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Spoznávame svojho obľúbeného pána učiteľa 

 

Mgr. Matej Timkovič: 

SOM AKTÍVNY 

ČLOVEK 

MATEJ PATRÍ K OBĽÚBENÝM UČITEĽOM NA NAŠEJ ŠKOLE. VYCHÁDZA DOBRE 

NIELEN S KOLEGAMI, ALE AJ SO ŽIAKMI, U KTORÝCH BUDÍ REŠPEKT. ZBOŽŇUJÚ 

JEHO VYUČOVACIE HODINY A KRÚŽKY. ROZHOVOR S NÍM BOL VEĽMI 

PRÍJEMNÝ. PONÚKAME VÁM NIEKOĽKO NOVINIEK  ... 

 

Za aký futbalový 

tím hráš? 

Momentálne hrám 

za Futbalový klub 

Šaca, ktorý hrá v 4. 

lige. Sme na prvom 

mieste a bojujeme 

o postup do tretej 

ligy. Predtým som 

hrával za kluby 1.FC 

Košice, FC Ružinov, 

FK Moldava nad Bodvou 

a Lokomotíva Košice. 

 

Navštevoval si športovú 

školu? 

Na základnú školu som 

chodil do futbalovej 

triedy v Košiciach na 

Požiarnickej ulici. 

Pokračoval som na 
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Športovom gymnáziu v Košiciach a 

moje vzdelanie som úspešne 

ukončil na Fakulte telesnej výchovy 

a športu v Bratislave.   

Máš rád basketbal? 

Áno, mám rád basketbal, aj keď s 

mojou výškou by som nepatril k 

najlepším hráčom. -úsmev-  

V podstate obľubujem všetky 

loptové hry. Jedným z mojich 

vzorov v detstve bol najlepší 

basketbalista histórie Michael 

Jordan. 

Prečo si sa rozhodol učiť na našej 

škole? 

Za to, že učím na našej škole, 

vďačím našej pani riaditeľke Mgr. 

Eve Bednárikovej, ktorá ma 

kontaktovala a ponúkla mi miesto 

učiteľa telesnej výchovy. Som rád, 

že som to miesto prijal, lebo je tu 

vynikajúci kolektív učiteľov a 

najlepší žiaci!!! :) 

Čím si chcel byť, keď si bol malý? 

Mama mi povedala, že keď som 

bol malý, tak som chcel byť 

smetiarom. Vraj ma fascinovalo to, 

že „ujovia“ môžu jazdiť na 

smetiarskom aute vzadu. –úsmev-

Odkedy sa  pamätám ja, tak vždy 

som chcel byť futbalista. 

Koľko rokov hráš futbal? 

Futbalu sa venujem od piatich 

rokov, čiže už 25 rokov hrávam 

futbal a ešte stále sa mám čo učiť. 

Mám ho rád a nevedel by som si 

zatiaľ bez neho predstaviť život. 

Trénuješ MFK Košice? 

V MFK Košice trénujem prípravky. 

Okrem MFK Košice trénujem 

dospelých aj v FK Šaca, kde 

zároveň prezentujem tím ako hráč. 

Aký najväčší futbalový úspech si 

dosiahol?  

Ťažko vybrať jeden. Ako hráč 1.FC 

Košice som vyhral niekoľko 

zahraničných turnajov (Holandsko, 

Sardínia, Francúzsko, Maďarsko), 

dvakrát som bol majstrom 

Slovenska v dorasteneckej 

kategórií, čo mi pomohlo dostať sa 

do Slovenskej reprezentácie do 18 

a 19 rokov. S FK Moldava som 

postúpil do druhej Slovenskej ligy. 
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Aký je tvoj obľúbený špor? 

Na prvom mieste je futbal, ale 

mám veľmi rád aj tenis, volejbal, 

florbal. V podstate všetky športové 

aktivity mi vyhovujú. 

Akým športom sa venuješ v letnom 

a zimnom období? 

Okrem futbalu v lete hrávam 

najradšej tenis, volejbal, rád 

bicyklujem a plávam. V zime sa 

venujem lyžovaniu, korčuľovaniu a 

občas si chodím zahrať bedminton. 

Čo ťa najviac teší  na práci 

s deťmi? 

Najviac ma vie potešiť, ak vidím, že 

sa deti po tréningu a cvičení zlepšili. 

Rýchlejšie behajú, vyššie skáču, 

naučia sa nové cviky z gymnastiky, 

atletiky, zlepšujú sa vo futbale, 

basketbale a iných športových 

hrách. Rovnako ma veľmi teší, ak sa 

tešia na telesnú výchovu! :-D 
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Zábavné okienko...  

Osemsmerovka 
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Maľovaná krížovka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sudoku    Tajnička 
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Vtipy  

 

 

 

 Hovorí blondínka priateľke: „Včera som 

prešla inštruktorovi v autoškole cez rozum.“ „Ale 

nehovor. A ako?“ 

„Zadným kolesom.“ 

 Popoluška sa chystá na ples. Otvorí prvý 

oriešok, nenájde v ňom nič. Otvorí druhý a zase nič. 

Otvorí tretí oriešok,  

z neho vylezie červík, žmurkne na ňu a povie: 

„Trapas, čo?!“ 

 

 „Pomohli sme svojej učiteľke dôchodkyni 

prejsť cez cestu“, chvália sa Dežo, Bendžo a Jožko otcovi.  „A to ste museli všetci 

traja?“, čuduje sa. „Áno, lebo sa 

bránila!“ 

 Blondínka u doktora: „Pán 

doktor, prečo počujem hlasy, 

keď pri mne nikto nie je?“ „A 

kedy sa vám to stáva?“ „Keď 

telefonujem.“  

 Rozprávajú sa dvaja chlapci: 

- Dnes sme na telesnej behali 

dvanásťminútovku. 

- A za koľko si ju zabehol? 

 Mama sa pýta Janka:  

- Keď ti dám tri oriešky a potom 

štyri, koľko budeš mať orieškov? 

- Neviem. 

- A to ste sa v škole ešte neučili? 

- Učili, ale s jabĺčkami. 

 

Medveď zvolá ráno všetkých obyvateľov lesa: 

„Milé moje zvieratá, v noci ma niekto z vás 

kopol. Aj keď som ho nechytil, cítil som, že na 

hlave mal dlhé uši.“ Zrazu sa zajac začne 

hrozne rehotať: „Slimák, máš problém...“ 

 

Bludisko 
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